

组建爱心跑团 发放欢乐礼包

# 四地体彩助力跑步赛事

近日,各地体彩纷纷出现在跑步活动现场,通过组建爱心跑团、发放欢乐礼包等形式为活动助力,让更多人参与到跑步活动中来,让更多人通过跑步释放爱心。其中,浙江舟山体彩连续第四年举办公益慢跑活动,通过跑者捐赠、体彩出资的形式,帮助困难群体。该活动举办四年来,影响力不断扩大,参与者不断增加,很多人已经把参与公益慢跑当作一项传统、当作奉献爱心的一种途径。

## ● 浙江:启动本年度公益慢跑

5月26日,浙江舟山体彩等单位联合举办的“2018舟山体彩公益慢跑”正式开跑。本次公益慢跑将持续100天,跑者捐赠爱心里程,舟山市体彩匹配相应的公益金,用于帮助困难群体。今年已进入公益慢跑活动的第四季,舟山市体彩联合爱心跑者,为众多困难群体送去及时的帮助。

舟山市体彩举办的公益慢跑到今年已经进入第四季,相比去年,这一季又有了新玩法。本次公益慢跑时长为100天,参与者在规定时间内完成认领公里数即为挑战成功。各单位可以团体形式报名、跑团也可以团报,个人年龄为16周岁至60周岁的跑步爱好者也可报名认领爱的里程。跑友每跑1公里,舟山市体彩中心捐赠公益金1元。

活动要求爱心跑者至少参与其中的30天,且每天完成不少于3公里的认领里程(例如每天跑3公里,需坚持30天,认领里程为90公里)。报名成功的参赛者,须先下载任意一款运动



众多跑团集体参与公益慢跑

APP,开启程序后在规定时间内跑完认领的爱的里程并做好数据保存。活动结束后,主办方将开放数据上传通道。

同时,健走爱好者也可参与本次活动,每上传1万步以上(含1万步)的步数,舟山市体彩匹配公益金2元。

启动仪式当天,现场跑友分为爱心组和精英组进行了爱心慢跑,所跑里程总数将兑换成公益金进行定向捐赠。现场还开展

了公益体彩嘉年华、节目表演等活动。

今年活动还是由舟山市体彩中心全程提供所有费用和公益金。活动结束后,舟山市体彩中心将把“慢跑英雄”和健步爱好者们所捐赠的总里程数兑换成公益金,共计20万元。公益金将用于为困难人群送去爱心资助、为民工子弟学校送体育、为百家社区送文化、捐赠运动器材等。

## ● 湖北:支持黄冈半程马拉松

5月6日,黄冈国际半程马拉松比赛在湖北黄州城区开跑,近万名马拉松爱好者在风景秀丽的遗爱湖畔奔跑,为黄冈引入新的活力。赛道中,“中国体育彩票”的红色旗帜成为一道亮丽的

风景,在人海中前进。

当日一早,黄冈体彩分中心全体工作人员提前来到赛事现场,宣传公益体彩,向广大市民宣传体育彩票的公益属性,强化体育彩票的社会影响力。

活动现场,黄冈体彩分中心的工作人员给运动员和观众赠送了体彩小礼品,开展扫码等活动,并邀请大家与“我是冠军”体彩宣传牌拍照,受到大家的欢迎。

## ● 江西:参与国际山地马拉松

4月22日,由中国田径协会等单位主办的2018年大余国际山地马拉松在国家4A级风景区江西省大余县丫山鸣枪开跑。本届赛事吸引了来自全国各地以及俄罗斯、肯尼亚、埃塞俄比亚等国家和地区的3000余名选手参赛。赣州“体彩嘉年华”地面推广活动走进比赛现

场,引人关注。

赛场上醒目的“公益体彩乐善人生”和“赣州体彩祝本次比赛圆满成功”的横幅、展板等为赛场增添了一抹亮色。赣州体彩还在比赛入口处开展了“体彩嘉年华”地面推广活动,进行了品牌推广、公益宣传和志愿服务。

体彩工作人员和志愿者们身穿红色绶带,为现场人员提供免费饮水、休息座椅、保管物品等志愿服务,并向观赛的市民发放了宣传页,现场进行微信小游戏互动,赠送大乐透彩票。地面推广活动不仅吸引了大批观众,志愿服务也获得好评。

## ● 河北:为泡泡跑者发放礼品

5月13日,由河北省体彩中心参与主办的“2018年国际庄POP泡泡跑”活动在石家庄举行。2000余名跑者体验了“地球上最开心的5公里跑”。

“找回童真”的泡泡跑正在成为国内白领以及年轻人的娱乐新宠。本次活动在国外泡泡跑的基础上加以创新,使其更适合

大众尤其是年轻人参与。活动中充分考虑了娱乐元素,让参加者能够有充分的玩乐机会。现场有4个不同颜色的大型泡沫机,制造出各种形式的泡泡,活动中还设置了创新环节,如湿身大战、千人贪吃蛇+挑战木头人、创意变装跑等。

泡泡跑结束之后,活动主办

方还组织了音乐派对,设置了DJ舞台,让大家在现场狂欢互动,飙歌热舞。活动结束后,部分参与者参加了社交达人挑战赛,现场拍摄短视频,点赞数最高者获得了一份幸运大奖。河北省体彩中心还举办了现场狂欢互动、有奖问答等,为参与者准备了精美的赛事包和丰富的互动礼品。(整理 艾禾)

提供现场服务

## 三地体彩参与徒步活动

近日,辽宁、甘肃、江西三地体彩分别参与在当地举行的徒步活动,为参与者送上礼品。在身体力行地倡导全民健身的同时,让更多人了解到体育彩票的公益属性。

### ● 辽宁:大连体彩服务徒步大会

5月19日至20日,以“健康、和平、交流”为主题的第十六届大连国际徒步大会在大连东港会议中心举行,吸引近40万名中外徒步爱好者参与。为保障徒步大会顺利进行,大连体彩组织了近百名志愿者,服务大会现场报名登记及徒步手册发放的工作。

由于本次徒步大会实行实名

制参会,参与者必须用身份证报名后持徒步手册才能在规定的时间内进入主会场,主办方特地在东港商务区主会场周边主要路口设立了三处现场报名点,大连体彩的志愿者承担了现场接受报名的任务。据统计,在两天的时间内,大连体彩志愿者在徒步大会主会场共接受现场报名约5万人。



大连体彩近百名志愿者服务徒步大会

### ● 甘肃:天水体彩“摆摊”登山赛

5月5日,天水市秦州区首届“生态南山杯”全民徒步登山比赛在秦州区南山脚下的南郭寺启动,来自省内外的2000余名登山爱好者参加了全程7.5公里的徒步挑战。

天水体彩分站在南郭寺门口

摆设了即开票销售帐篷和体彩宣传展架,向参与本次比赛的登山爱好者和观众宣传体育彩票的发展历程、游戏种类以及中国体育彩票在社会公益事业方面所作出的突出贡献。

### ● 江西:亮相井冈山千人徒步赛

4月22日,井冈山市体育局组织的千人健步行比赛在红色革命根据地罗浮镇旅游中心广场举行,吸引了来自全省的健步爱好者参与。江西体彩举办了体彩嘉年华地面推广活动。

当日,体彩工作人员早早布置好活动现场,印有“中国体育彩票助力青少年体育事业发展”“竞彩普及日,世界杯,该你上场”“扫码有礼”等宣传展架吸引了大家

的注意,为活动现场增添了喜庆气氛,吸引了大批参赛者和游客的关注及参与。

井冈山11309网点业主也参与了本次活动,他介绍说:“我从事体彩销售六年多,平时很少参加体彩的公益活动。通过参加本次体彩嘉年华,我体会到了‘公益体彩乐善人生’的意义。今后要为体彩事业的发展奉献自己的绵薄之力。”(整理 艾禾)

● 时评

## 1万步值2块钱

■ 艾禾

体彩举办的很多公益活动已坚持多年,成为品牌活动。很多爱心人士追随体彩多年,年年坚持参与这些公益活动。体育彩票搭建平台,爱心人士积极参与其中,共同为需要帮助的人送去更多帮助,共同为打造和谐社会出力。

浙江舟山体彩举办的公益慢跑今年进入第四季,2018年度的活动于上周末开跑。四年来,活动的参与者日渐增多,很多跑团加入其中,大家一起为公益奔跑。跑友每捐赠1公里的爱心里程,舟山市体彩将匹配1元公益金。为了让更多爱心人士参与其中,舟山

体彩同时开放捐步通道,每捐献1万步,将匹配2元公益金。预计在100天的时间内,将募集20万元公益金,用于帮扶困难群体。

随着人们健康意识的不断提高,每天坚持慢跑或健走成为很多人的一个习惯。体彩中心举办的捐步活动,让人们不用费力就能参与公益、奉献爱心。想想自己每天捐献1万步,就能为贫困地区的孩子送去一个练习本、一支铅笔,还是挺有成就感的。

捐步活动把全民健身和爱心奉献相结合,既锻炼了身体,又帮助了他人,是一件一举两得的好事。